

黎巴嫩：贝鲁特数千民众悼念爆炸遇难者

贝鲁特数千人游行悼念上周大爆炸事故的遇难者。据目击者称，参与者沉默地朝着灾难发生的港口方向前进。一些人戴着白玫瑰，许多人裹着红白相间的国旗，大喊“黎巴嫩万岁”。

在爆炸发生的同一时间，18时08分，清真寺的钟声和祈祷声响起，随后默哀一分钟。数百人举着写有遇难亲人名字的海报。大屏幕上播放爆炸之时民众慌乱逃离的视频。

一名演讲者表示：“在我们埋葬所有掌权者之前，我们不会哀悼，不会穿黑衣。”一些参与者喊道：“我们是幸存者，将在废墟中重生。”

上周在贝鲁特港口地区发生了两起大爆炸，据卫生部长哈马德·哈桑（Hamad Hassan）最近表示，171人遇难，至少6千人受伤，约30万人无家可归。

起因是数千吨硝酸铵多年来不安全地存放在港口仓库。许多黎巴嫩人指责政府领导层无能和腐败，应为此次事故负责。政府周一宣布辞职。

多个国家承诺向黎巴嫩提供财政支持。一次捐助会议筹集了超过2.5亿欧元。该国或将为重建花费150亿美元。

（本文译自德国时代在线2020年8月11日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn